

遗失声明

翁孝有遗失坐落在
天台县南屏乡里翁村旗
龙,证号为:天台集用
(1995)字第0082970
号《土地使用证》,现声
明作废。

声明人:翁孝有

2022年7月6日



欢
迎
投
稿

为给我县中小学生提供一个佳作展示平台,本报特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊
登。来稿必须为word格式,并注明“姓名+学校+班级+联系方式”,扫右方二维码发至小编微信。作品必须为
原创,不得抄袭。
我们期待你的原创作品!



记一次和合康养研学活动

实验小学四(1)班 周子量

初夏雨后的天空高远而明亮,远处几朵热闹活泼的云儿正在欢快地奔跑着,小鸟在空中叽叽喳喳地倾吐着雨后的欢跃,风儿轻轻掠过,树叶上的小水珠一骨碌儿滚下来,落在路旁的小水洼里,也落在我的心田里,激起层层快乐而美丽的涟漪。

正如我此刻的心情,快乐而美丽!“雄黄酒、洒庭户,小孩头上画老虎。一二三四五,家家户户过端午”,还在耳边萦绕,我不禁回味起来……

今天是端午节,是我期待已久的日子,因为今天我要参加天

台山和合文化之旅“和合康养”科普研学活动,这个活动可丰富了,有传统文化知识分享,挂艾草菖蒲,包粽子,跳钟馗祈安康,点雄黄画大王,佩香囊,食五色粽等等,精彩纷呈,异常有趣。

当郑龙老师用声情并茂的语言给我们讲述爱国诗人屈原及其投江的故事时,我被深深感动了。当院子里挂满艾草菖蒲时,我深深地吸一口气,艾草的香味沁人心脾。

最让我觉得有成就感的是,我学会包粽子啦!只见老师左手拿起干净、泡软的翠绿箬叶,右

手熟练地卷成一个漏斗形,然后放入五色米,用右手压平,再把盖子一盖,将剩余的箬叶紧紧地包裹着粽子,最后拿起绳子绕了几圈系好,这样一个可爱迷人的粽子就包好了。看着老师娴熟的动作,我也跃跃欲试。可是看起来简单,做起来难。我尝试了好多次都不成功,手里的粽子就像顽皮的小孩,不听使唤,一下子漏了,一下子变形了,一下子绳子绑不住了……不过,功夫不负有心人,在我屡败屡战的精神鼓舞下,终于成功啦!虽然第一个粽子形状怪异,肚子瘪瘪,尖角

平平,可我怎么看怎么喜欢,谁让它是我人生中第一个亲手包的粽子呢!哈哈,你可别说我太自恋!好的开头是成功的一半,接下来,我的手艺就越来越好,最后我包了四个呢!偷偷告诉你,我妈妈到现在都还不会包呢,下次我一定要在她面前好好露一手!

你们说这样既能收获知识,又能动手,还能品尝美食的活动有趣吗?想不想来参加呢?反正,我已经迫不及待地想要参加下次的活动了!

(指导教师:丁一行)

青春的主角

坦头中学有爱七班 王诗颖

青春是个短篇故事
你是故事的主角

校园里的一切
都在陪伴你一步步成长
看你进了办公室却偷着乐
喝过的甜茶苦茶
都成了你的珍贵回忆

日记带走了笔尖的回忆
眼泪刻下了成长的足迹
而此刻
你正奔跑在追逐自我的路上

一缕阳光穿过你小小的世界
暖意围绕进轻柔的心里
雨水带走了深处的遗憾与不满

墙上的钟声在“滴滴答”响着
“滴滴答,滴滴答……”
故事也快结束了
还剩三秒,我们就要离开这座城堡了……

(指导老师:陈姗姗)



谢勇 摄

油菜花开

外国语学校四(4)班 许芷珲

一阵春风吹来,唤醒了沉睡的大地,唤醒了油菜花开!远远望去,油菜花田一片金黄,好似金色的海洋。风儿温柔地拂过,“金色的海洋”便泛起层层波纹荡漾开来,美丽极了!在阳光的照射下,那片“海”,像是被打了光的舞台,而油菜花就是舞者,为春而舞。啊,这就是一幅关于春的美丽油画!

走进这片花海,一人多高的油菜花,

(指导老师:赵晶莹)

枕头里的梦

坦头中学有爱七班 裴赛梦

梦藏在枕头里
我枕在梦上入睡

一不小心
梦被压碎了
是思念太重了吗

好想和你们
说说它的故事
只是谁也不知道
枕头里住着梦

(指导老师:陈姗姗)

可爱的雨点儿

天台小学一(15)班 闻逸航

今天,雨点儿们又来旅游啦!他们都想好了自己要去的地方。
大雨点儿要去没有花没有草的地方;中雨点儿要去有树有草的地方;小雨点儿要去有小朋友的地方。
不久,大雨点儿来过的地方,长出了小花和小草!
中雨点儿来过的地方,树更高了,草更绿了!
小雨点儿呢?他来过的地方,小朋友们穿着雨衣和雨鞋,正快乐地和雨点儿玩耍呢!
过了几天,雨点儿们的旅行结束了,他们开开心心地回家了!

(指导老师:朱英英)

快乐的跳蚤市场

坦头镇中心小学六(7)班 陈思彤

六一的校园充满了欢笑,叽叽喳喳的叫卖声遍布了整个校园。瞧!我们正在举行跳蚤市场活动呢!“卖绿豆汤喽!2元一杯!新鲜又好喝哩!”班里胆子最大的莫属谢天昊同学,刚一准备好东西就听见他在大声吆喝。不久,几位同学就动了心,到他那买了绿豆汤。我看见了,也赶紧学着他那样喊:“香喷喷的鸡翅和肉串,大家快来买啦!一个只要三元哦!”

这一喊,效果奇佳,一位“小馋猫”随着声音来到我的店铺前。她伸出手将口袋中的钱掏了出来,数出三元,递给我并用手指了指鸡翅。我激动得差点跳起来,赶紧露出最甜美的微笑,用牙签戳了一个鸡翅放入纸杯,小心翼翼地递给她,嘴里不断地说:“谢谢!谢谢!欢迎下次再来!”我摸着有点热乎的三个硬币,心里暗暗高兴:不错!不错!开张大吉啊!

不一会儿,许老师来到我的店前,问道:“一个鸡翅和一肉串多少钱呀?”“一个三元,一共六元。”“我各买一个,能否便宜点?”我想:薄利多销嘛!就爽快地答应了。许老师付了钱,心满意足地走了。哈!老师都被吸引过来了,看来我的食品不错呢!继续加油哦!

也许是我的美食香味在空气中跳

舞,又吸引了不少顾客。我一边招呼大家排队等候,一边加快买卖速度。

一个、两个……不到二十分钟,我的鸡翅和肉串全部卖完。收拾好东西后,我赶紧拿出钱包数钱,除去20元备用,还有70元。这就是我今天的收获。70元哦!我顿时乐开了花,第一次当小老板就旗开得胜,YE!

接下来的时间我可不想干坐着,四处逛逛吧!徐同学卖的是冰激凌,看起来生意也不错,连他妈妈也来帮忙了。我也赶紧去凑热闹,拿了4元钱买了两个,另一个当然是给我弟弟的,老姐赚了钱,也得让他一起分享啊!

一圈转下来,跳蚤市场可谓是名目繁多,食品、玩具、文具、书等等,样样齐全,简直像个小商场嘛。卖者的推销方法也花样百出,有贴着海报叫喊的,也有像商场那样搞抽奖活动吸引人的,更有人因为商品卖不出去,竟然向人哭诉乞求要钱的,真让人受不了!

通过这次跳蚤市场活动,我还真长了不少见识。原来做买卖就是这样简单:只要商品选择正确,只要敢于吆喝,敢于推销,买卖一定能做成!

快乐六一,快乐跳蚤市场,我喜欢!

(指导老师:范正才)

走好自己的路

平桥镇第二小学六(5)班 戴锦锐

黑夜渐渐耷拉下来,月光照耀着那粗壮枝干下的农家小院,仲夏的晚风飘荡在叶片之间,挑逗着天上眨眼的星星,树叶的沙沙声和蝉声在我耳边挥之不去。看着那浩瀚无际的夜空和那漫漫的黑暗让我想起了近来的破事。美丽的夜景下,我想着那鲜红的作业本,不忍直视的成绩单,还有妈妈那失望的眼神充斥着我的脑海,厄运像是怕我逃走般急急忙忙地一个接一个扯住我的衣角,让我没有勇气,没有信心停留在原地,对那未来的道路充满恐惧,不愿去想,不愿去冲。

“快上来,睡觉啦!”外婆在楼上探出身子张望着。“哦,来了!”我收起回忆,缓步上楼。夜,是那样的静谧。我躺在床上一动不动,好似睡着了,但我知道,我失眠了。算了,下楼,看

(指导教师:陈波兰)

我的表哥

外国语学校四(3)班 鲍启帆

我的表哥叫戴子豪,他现在读六年级。他实际上就是一个“头脑不简单,四肢很不发达”的人。他的外号是“麦克风”,因为他的嗓门特别大。

那天,我去楼上找他玩。楼道里安静极了,我刚进走廊,先听见“咔嚓”的开门声,开门声之后,紧接着就是震耳欲聋的说话声:“你好!你好!……”我被这声音吓得魂飞魄散,心想:是表哥说话吗?表哥声音怎么这么响,是不是拿着麦克风说话呢?怎么在自己家的楼道里,说话还要用麦克风?太酷了,我也要玩。我捂住耳朵,三步并作两步地上到了三楼。刚进门,我就对表哥说:“哥,把麦克风借我玩一会儿!我要唱歌试试。”表哥惊讶极了,叫道:“什么麦克风?你一没一发一烧一吧!谁没事在家里玩麦克风?”天哪,表哥就在我旁边说话,嗓门更大更响了。“你的声音怎么那么大呢?说话都和麦克风

声音差不多了。”表哥哈哈大笑,我耳朵都快要震聋了。

我告诉他怎么玩我想玩的游戏:“我想这次的游戏要这样玩……”我的话还没说完,他便大叫:“为什么每次都要听你的?我都忍耐好久了!我说,我要玩……”“噪音枪”又向我发出了噪音“子弹”。大嗓门在我耳边炸响,我差点被吓得魂飞魄散。这样下去,我都快被他吓出病来,我使出我的必杀技——要挟法。于是,我便故意细声细气地说:“嗓门那么大啊,不服气呀。爱玩不玩,不玩我走。”他立马怂了,很无奈地低声说:“好吧,我……玩。”我们玩了起来,没过一会儿,他的声音又变大了,又变成“麦克风”了……唉,这个“麦克风”连开关都没有,只能等他说累了才算完。

表哥的“麦克风”啊,什么时候才能关上?

(指导教师:孙雯)

我学会了蛋炒饭

实验小学二(10)班 金宥成

疫情期间,给了我们更多与家人相处的时间,学校安排了居家小厨神活动。不过我得先向妈妈学蛋炒饭的做法,每个步骤,妈妈都详细解说,完成后还重复地讲了一遍,生怕我忘记了。

现在我亲自烧了,我把葱花、香肠切好,敲了个鸡蛋并打散,配料备好,全部食材准备就绪,正式开炒啦!在锅里倒点油,把打散的鸡蛋倒入,翻炒下盛起备用。锅里重新倒点油,放入香肠和米饭,不停地翻炒,再把鸡蛋放入锅中,继续翻炒,不一会儿,香味扑鼻而来,最后放入葱花、酱油、盐,均匀

地翻炒几下,一碗黄金蛋炒饭就出锅啦!

我闻了下,太香了,味道如何呢?我赶紧让妈妈尝尝,妈妈尝后满意地说:“太美味了,宝贝,你真棒!”我开心极了,也迫不及待地尝了一口,味道真不错,自己烧的饭吃起来特别香。

这是我第一次炒饭,但色香味俱全哦!通过这次尝试,我不仅学会了蛋炒饭,而且懂得了只要我们努力去学,肯定能成功的。

(指导教师:陈巧盼)

运动会

外国语学校四(4)班 徐恒博

运动可以让我们增强体魄,让我们有健康的身体。

秋天悄悄地走近了我们,大树上的叶子换上了黄外套,在这秋高气爽、丹桂飘香的季节里,我们举行了年一度的运动会。

今年的运动会和往年不同,今年的运动会不是在晴空万里下,而是在一片灰蒙蒙的就像是雷公耷拉着脸,非常不高兴之下举行的。可这并不影响我们,也推翻不了我们热情的心。

操场上锣鼓喧天,同学们的口号如浪潮一般涌来,把气氛推上了一个又一个高潮。在鲜红的跑道上,发令员的枪随时给运动员们一个惊喜,

“砰!”一声枪响,运动员们以迅雷不及掩耳之势冲了出去,近了,近了,更近了,白色的终点可以为他们作证,他们跑出了实力。我想,在这之前他们一定做了很长时间的准备,训练时不知流下多少汗水。在这里他们可以让给自己,让对手刮目相看;在这里他们可以突破自己一个又一个极限。实力、竞争、对手是他们前进的动力,在他们眼中只有一个信念:冲出终点,冲出自己青春的速度。

时间总过得这么快,运动会在同学们的欢呼和呐喊声中结束了,操场上只剩下播音员那甜美的声音还在回荡。

(指导教师:赵晶莹)